



Kraków, dnia 24.05.2023 r.

NZ.261.41.2023

Wg rozdzielnika

Dotyczy: **Budowa chodnika przy ulicy Kwartowej**. Znak sprawy: 7/III/2023

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawa zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

#### **Pytanie 1**

Uprzejmie informuje, że naszym zdaniem nowy przedmiar zupełnie nie uwzględnił naszych uwag dot. rozbieżności pomiędzy poz. oznakowanie ulicy (z obmiaru) a zapisami w SOR-ze. Otóż w obmiarze widnieją inne znaki niż w projekcie SOR. Nie zgadzają się zarówno symbole jak i ilości. I tak:

w przedmiarze jest: znak D6 - 4 szt, znak D4a - 1 szt, znak B 35 - 1 szt

w opisie znaki: - A-11a - 3 szt, B-36 - 4 szt, B-35 - 1 szt, T -1 - 3 szt, T-25a - 3 szt,- T-25b - 1 szt, - P-25, - Punktowe elementy odblaskowe (PEO)

#### **Odpowiedź 1**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania poprawiony przedmiar robót.

#### **Pytanie 2**

Dodatkowo, proszę o informację jakiej wielkości ma być oznakowanie oraz której generacji i czy PEO ma być solarne czy jakies "zwykłe" ?

#### **Odpowiedź 2**

Oznakowanie ma być wielkości z grupy średnie, generacji II, PEO ma być zwykłe nie solarne.

#### **Pytanie 3**

Informujemy, że naszym zdaniem nadal brakuje w przedmiarze elektrycznym:

1. Ad zabezpieczenie kabli SN i nN

- nie ujęte przekopy kontrolne dla kabli SN i NN, (wg projektu i warunków Tauronu - kopanie ręczne)

- odkopanie kabli ręczne SN i nN, (wg projektu i warunków Tauronu - kopanie ręczne)

- zasypania kabli SN i nN

- nie ujęto opłat za wyłączenie kabli SN i nN, opłat za dopuszczenie i nadzoru Tauronu

- proszę o sprawdzenie czy w miejscach zabezpieczeń kabli SN i nN jest wymagana rura rezerwowa 160

#### **Odpowiedź 3**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania poprawiony przedmiar robót.

#### **Pytanie 4**

Ad oświetlenia

- brak w przedmiarze pomiarów oświetleniowych powykonawczych

#### **Odpowiedź 4**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania poprawiony przedmiar robót.

#### **Pytanie 5**

Uprzejmie prosimy o zamieszczenie przedmiaru robót z poprawionym oznakowaniem ulicy zgodnym z "SOR".

#### **Odpowiedź 5**

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania poprawiony przedmiar robót.

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zgodnie z art. 286 ust. 1 Pzp w związku z udzielonymi odpowiedziami zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w poniższy sposób:

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania poprawiony przedmiar robót.

**Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonaną zmianę SWZ Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.**

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonaną zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

#### Otrzymują:

- strona internetowa prowadzonego postępowania
- NZ aa